VERONIQUE LAFFAY CONSULTANT


OFFRE D’EMPLOI : ref COPRO 1202
PRINCIPAL(E) DE COPROPRIETE

Cabinet d'administrateurs de biens lyonnais de 40p, notre client GALYO SA gère depuis plusieurs générations des copropriétés et des patrimoines immobiliers.
Dans le cadre de leur dynamique de développement, nous recrutons :

Un(e) principal(e) de copropriété.

Rattaché(e) au Dirigeant, vous êtes en charge de la gestion d'un portefeuille de 25 immeubles dans un souci de service de qualité.
Assisté des services compétents et d'une assistante votre mission est la suivante :
· Vous répondez aux demandes diverses des copropriétaires et des locataires concernant la gestion, l’entretien et la maintenance courante de leur immeuble dans une logique d’optimisation budgétaire et de respect règlementaire.

· En tant que maître d’ouvrage délégué vous vous assurez de la bonne réalisation des travaux (coût/qualité/délai) et êtes l’interlocuteur des entreprises intervenantes.
· Vous préparez et animez les assemblées pour l’ensemble des immeubles de votre portefeuille.

· Vous réalisez la codification, la mise en paiement des factures et les appels de provisions et préparez les comptes annuels et la reddition des comptes.

Ce poste est évolutif pour gérer à terme un portefeuille de 50 immeubles.

De formation supérieure juridique (licence en droit) ou bénéficiaire d’une formation en  techniques juridiques et économiques de l'immobilier, vous bénéficiez de 2 ans d'expérience ds un poste équivalent. Satisfaction du client, rigueur et charisme sont vos atouts pour réussir au sein d'une équipe qui se donne les moyens de conserver une relation privilégiée ac leurs clients.
Le poste est un CDI basé à LYON.

Candidature à transmettre à veronique.laffay@free.fr sous référence PR/COPRO
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